Ne 1 Ha pucyHKe NOKa3aHO U3MeHeHune
NNOTHOCTU BO3AyXa, CO3/aBaemoe KonebaHua nctouHuka
BMHTOM BEHTU/IATOPA B BO34yXe 30

(ckopocTb 3ByKa 330 m/c).

1.1 Mo pUCYHKY HAWTK ANMHY BO/HbI

3BYKa.

1.2 CAbIWWT N 3TOT 3BYK YeNOBEK?

1.3 HaltTu oTKNOHEeHUs AaBAeHUA Yepes
1c nocne Hayana HabatoaeHus Ha
paccToAHMKU 33 M OT UCTOYHMKA.
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M3meHeHMe NAoTHOCTM r/m3

Ne 2 Mpoxoasawmin mumo poibaka KaTep 3anycTua BosIHY. Pbibak 3ameTu, 4To NonnaBoK KonebaeTca u
nepuogom 2 ¢, pacctosiHne mexay rpebHamum BoH 1,5 m 1 nepsas BosHa gobexana fo Hero yepes 20 ¢
nocne npoxoaa Katepa. HakTu MMHMManbHOE PacCToOAHME OT KaTepa A0 pbibaKa.

No 3. 9xo010T GUKCUMpPYET NPUEM OTParKEHHOTO OT AHa BoAOEMA MMNyabca Yepes 0,2 ¢ nocse ero
ncnyckaHua. CKopocTb 3ByKa B Boae 1400 m/c. HaiiTn rnybuny.

Ne 4. Ha pucyHKke npeactaBieH npopuib
3BYKOBOW BOJIHbI, PaCcnpOCTPaHAIOLLENCA CO 3aBUCMMOCTb U3MEHEHUA

cKopocTbio 320 m/c. NAOTHOCTU BO3/yXa B BO/IHE
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4.1 HalAiTn yacToTy KonebaHui.
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4.2 bypet nn eé cnblwaTb YX0 YesioBeka.
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4.3 Ha'Tn usmeHeHue aas/ieHns Ha
paccTtosiHum 20 M OT UCTOYHUKA KonebaHui
yepes 0,25 c nocne Toro Kak NOCTPOEH 3TOT

rpaduk.
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5. CKopocCTb 3BYKa B CTpYHe cocTasnsaer
2400Mm/c 1 cTpyHa HacTpoeHa Ha YactoTy 1200 'u. HaiT AnuHy CTPYHbI.
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